Erratum: Thermodynamics of the Kondo problem [JETP Lett. 35, No. 10, 511–515 (20 May 1982)]

V. I. Mel'nikov

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 36, No. 3, 108 (5 August 1982)

PACS numbers: 75.20.Hr, 75.40.Bw, 75.30.Cr, 72.10.Fk, 99.10. + g

In the article of V. I. Mel'nikov, published in Vol. 35, No. 10, the following error in Fig. 3 on p. 514 was missed by the authors: The divisions on the vertical axis corresponding to numbers 5, 6, and 7 should read 5.17, 6.22, and 7.27, respectively.

Translated by S. J. Amoretty Edited by Robert T. Beyer